



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/37/387

S/15364

16 August 1982

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать седьмая сессия
Пункты 20, 31, 34, 35 и 38
предварительной повестки дня *
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ
ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И
СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ
АЗИИ
ОТКРЫТИЕ ГЛОБАЛЬНЫХ ПЕРЕГОВОРОВ ПО
МЕЖДУНАРОДНОМУ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ
СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЦЕЛЯХ РАЗВИТИЯ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать седьмой год

Письмо Постоянного представителя Таиланда при Организации
Объединенных Наций от 10 августа 1982 года на имя Генерального
секретаря

Имею честь довести до Вашего сведения прилагаемое заявление для прессы, выпущенное в заключение специального совещания министров иностранных дел Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (Индонезия, Малайзия, Сингапур, Таиланд и Филиппины), состоявшегося в Бангкоке 7 августа 1982 года.

Имею честь просить распространить настоящее письмо и заявление для прессы в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 20, 31, 34, 35 и 38 предварительной повестки дня и официального документа Совета Безопасности.

М. Л. Пирапон КАСЕМСРИ
Постоянный представитель

* A/37/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление для прессы, выпущенное в заключение специального совещания министров иностранных дел АСЕАН в Бангкоке 7 августа 1982 года

1. В канун 15-летней годовщины создания АСЕАН министры иностранных дел Индонезии, Малайзии, Сингапура, Таиланда и Филиппин провели в Бангкоке, городе, где была создана АСЕАН, специальное совещание для обсуждения положения в регионе и других вопросов, представляющих интерес для АСЕАН. Они достигли договоренности относительно того, что первое заседание Целевой группы АСЕАН, созданной для проведения всеобъемлющего обзора и оценки сотрудничества стран АСЕАН, состоится 15 сентября 1982 года.
2. Министры обсудили недавние события, связанные с кампучийским вопросом. Они отметили, что в политике Вьетнама в отношении Кампучии не произошло никаких изменений. Они подтвердили политику АСЕАН, заключающуюся в том, чтобы предпринять все усилия и продолжать консультации, направленные на поиски всеобъемлющего политического решения в рамках и в соответствии с принципами Декларации МКК и других соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций, которые были одобрены подавляющим большинством международного сообщества. Они подчеркнули, что двумя ключевыми элементами решения кампучийской проблемы по-прежнему остаются: а) полный вывод иностранных войск из Кампучии и б) право кампучийского народа на самоопределение. Решение проблемы Кампучии на этой основе восстановит Кампучию в качестве свободной, независимой, суверенной и нейтральной страны и имеет жизненно важное значение для создания зоны мира, свободы и нейтралитета в Юго-Восточной Азии.
3. Министры приветствовали создание правительства Демократической Кампучии во главе с принцем Нородомом Сиануком как позитивный шаг в направлении всеобъемлющего политического решения. Министры решительно призвали международное сообщество оказать правительству принца Сианука полную поддержку.
4. Министры также обсудили положение в Ливане. Они выразили свою серьезную озабоченность в связи с создавшейся там ситуацией и призвали к безотлагательному осуществлению соответствующих резолюций Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.
5. Министры также призвали к скорейшему началу глобальных переговоров.
